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V přechozích měsících žila naše škola také přijímacími zkouškami na střední školy                

a víceletá gymnázia. Ve studiu na 8letých nebo 6letých gymnáziích bude

pokračovat celkem 8 našich žáků. Uspět ve velké konkurenci uchazečů pokládáme

za velký úspěch a dětem přejeme, ať se jim v dalším studiu daří.

Pro žáky z devátých tříd byly přijímací zkoušky jedním z nejdůležitějších

momentů    v jejich životě. Na několik dalších let určují, kam a jak se budou ubírat

jejich cesty. Také je to zřejmě první závažná situace, kdy zodpovědnost za úspěch

nebo neúspěch do velké míry nesou samotné děti. Jsme rádi, že se nakonec úsilí

všech – žáků, učitelů     i rodičů vyplatilo. Všechny děti se dostaly již v prvním kole

přijímacích zkoušek na školy, které si vysnily. Moc gratulujeme!
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ÚSPĚCH NAŠICH ŽÁKŮ
U PŘIJÍMACÍCH ZKOUŠEK

Naši úspěšní deváťáci - prima parta dětí, se kterými se skvěle pracuje a dokážou

zabrat, když jim o něco jde. Drží pohromadě, vzájemně se podporují a je cítit, že se

mají rádi. Jsou to bystré a skvělé děti vybavené vším potřebným, aby mohly být           

v životě úspěšné a doufám, že i šťastné. 

Jsme na ně právem pyšní. Přejeme všem hodně štěstí a ať si z B-English odnášejí

samé hezké vzpomínky.

Sylvie Jančiová

zleva: Sylvie Jančiová, Daniel Hrabák, Nicol Bošková, Eva Kačabová, Laura Birnbaumová, Hana Valoušková, Denis Hrabák, Pavel Klíma, Anna Petráková 
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Týmová práce nebo spolupráce v týmu či týmový duch jsou v dnešní době často

zmiňované termíny. Pokud čtete pracovní inzerci, obvykle pod kolonkou

„požadujeme“ naleznete „schopnost práce v týmu“. Uvědomujeme si důležitost

nácviku této dovednosti, proto se jí věnujeme kontinuálně. V uplynulém měsíci jsme

se však zaměřili na konkrétní cíle. Zatímco nižší ročníky se učily, proč je práce v týmu

důležitá, starší žáci trénovali, jak být efektivním členem týmu, osvojovali si motivační

techniky, jakými lze navést ostatní ve skupině k práci, pracovali na tom, aby si vždy

vyslechli názor každého člena skupiny, a také se učili, jak předcházet konfliktům.

Tou největší týmovou výzvou byla jistě příprava na školní akademii. K výuce jsme ale

využili i další aktivity, například šestý ročník se rozdělil do týmů, ve kterých měli za

úkol sestavit puzzle. Zní to jednoduše? Už jste někdy skládali puzzle a zjistili, že Vám

některé dílky chybí a naopak jiné přebývají? Co s tím? Vzdali jste to? Stejná situace se

stala našim šesťákům. Oni se ale nevzdali, zjistili, že se musí všechny týmy spojit, dát

dohromady dílky a vyjednat jejich výměnu, pak teprve byli všichni schopni úkol splnit

a puzzle složit. Úspěch jedné skupiny tak závisel na spolupráci všech.

V příštím měsíci se vrátíme ke všem měkkým dovednostem, kterým jsme se v tomto

roce věnovali. Společně zhodnotíme, co nám šlo a na čem naopak potřebujeme ještě
pracovat. 

Denisa Cejnarová

TÝMOVÁ PRÁCE
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CYKLISTICKÝ VÝLET
PADRŤSKÉ RYBNÍKY - CHKO BRDY
Cyklistický výlet do Brd bylo velké přání dětí a zároveň i velká výzva pro

všechny. Vydařilo se nám počasí a my jsme mohli konečně vyrazit. Děti byly

nedočkavé a po vyndání kol z vozíku okamžitě nasedaly a kroužily po parkovišti. 

Cíl byl předem jasný, prozkoumat blíže ekosystém rybníků, projet částí CHKO

Brdy, dozvědět se více o této zajímavé části naší země a vyzkoušet si cyklistické

dovednosti. Po cestě jsme viděli opravdu hodně zajímavých věcí, sledovali jsme

okolní krásnou krajinu a snažili se si vše zapamatovat. Prohlédli jsme si lovecký

zámeček Tři trubky a vodní elektrárnu.

Dojeli jsme až do Míšova a zpět, celkem jsme  ujeli  přes 30 km. Výlet se všem

moc líbil, moc jsme si to společně užili a těšíme se na další podobný.

Olga Zítková

W W W . B - E N G L I S H . C Z  



„Všechno, co opravdu
potřebuji znát, jsem
se naučil v mateřské
školce.“

 Robert Fulghum

Nové děti v září přivítáme nejen ve škole

základní, ale také ve škole mateřské. V souladu    

s tím proběhl v měsíci květnu zápis do mateřské

školy, kterého se účastnil rekordní počet dětí. Na

děti čekalo pět paní učitelek. Společně jsme si

pohráli, popovídali, něco vymodelovali a také

namalovali. Rodiče v tom čase vyřídili s paní

ředitelkou všechny potřebné dokumenty                

k nástupu a poté se připojili k nám. Odpoledne se

neslo v pozitivní náladě. Děkujeme Vám za

důvěru a v září se budeme těšit na shledanou.

Martina Podhrazská
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ZÁPISY DO

 MATEŘSKÉ ŠKOLY



OKÉNKO DO STŘEDOVĚKU
Protože v hodinách vlastivědy probíráme období

vlády prvních přemyslovských knížat, vydali jsme se

zjistit, jak se žilo na středověkém hradě. Hrad

Křivoklát patří k nejstarším a nejvýznamnějším

hradům českých knížat a králů. Největší rozmach    

a slávu zažil v době Přemysla Otakara II. Z výkladu

jsme se dozvěděli, že třikrát vyhořel, že se zde

natáčelo mnoho pohádek a filmů. Jméno Křivoklát

získal údajně proto, že je položen na křivých

základech.

Při prohlídce jsme zhlédli gotické paláce, mučírnu,

kapli, konírnu, hladomornu ve věži. Nejvíce děti

zaujala mučírna, v konírně slámoví koně, síla zdí ve

věži, hladomorna a modely starého hradu. Paní         

v obchůdku nám ukázala, jak se dříve razily mince.

Při zpáteční cestě jsme si zašli na nedalekou

vyhlídku, kde jsme našli krásného roháče obecného.

Zjistili jsme, že život ve středověku nebyl vůbec

jednoduchý s porovnáním s dnešní moderní dobou.

Olga Zítková

KŘIVOKLÁT
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V druhé polovině května se děti z mladbí třídy Ma vydaly do Domu

přírody u Koněpruských jeskyní.

Cestou od parkovibtě k Domu přírody děti zaujala 'geostezka'', kde

mohly vidět 30 různých druhů hornin a zkamenělé živočichy. Ve

vnitřní expozici se děti dozvěděly informace o živé přírodě této

chráněné krajinné oblasti a vyzkoubely si digitální interaktivní

prvky doplněné o hry, kvízy a hádanky.

Velice zajímavá byla také biologická laboratoř, která umožňovala

pomocí zvětbovacích lup prozkoumat přírodniny dopodrobna. 

Kateřina Taubová

KVĚTEN V MŠ
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V rámci předmětu B-Better jsme se zaměřili na otázku volby povolání a profesní orientace.

Dnební doba přinábí mnoho možností, což  je  zároveň povzbuzující i matoucí. Jak tedy najít

správnou cestu?

Je naprosto přirozené, že mnoho lidí nemá jasno ohledně své budoucí kariéry. Důležité je

nezoufat a být otevřený zkoubení nových věcí. Nedávno jsme měli tu čest hostit Václava

Vágnera, mladého profesionála, který s námi sdílel svůj pestrý kariérní příběh.

Vabek se při studiu střední bkoly (užitá fotografie a média)  přes fotografování koncertů
českých kapel dostal až k jejich managementu. Byl 3 roky manažer kapely, díky které poznal,

jak to v hudební branži chodí. Začal studovat obor Arts management na VaE, během studia

navázal spolupráci se známou českou zpěvačkou Barborou Polákovou a pracoval pro ni jako

tour manažer. Za 3 roky odbavil přes 80 koncertů. Nyní dokončuje magistra a pracuje v O2

Aréně v týmu výkonné produkce. Tam se stará o uzavírání smluv s promotéry koncertů/akcí

a pomáhá svému týmu při jejich realizaci. Věnuje se také stříhání a nahrávání podcastů,

kterých sestříhal a nahrál nespočet. Zkubenost má i ze zahraničí, kde v rámci Erasmu

pobýval půl roku ve Francii. Vabek je velmi isnpirativní mladý člověk. 

Jeho příběh je skvělou ukázkou toho, že cesta kariérou může být různorodá a že je důležité

neztrácet odvahu zkoubet nové věci. Děkujeme mu za sdílení jeho příběhu a přejeme mu

mnoho úspěchů v budoucí profesní dráze!

Elibka Binková

VÁCLAV VÁGNER
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V pátek 24. května vyjeli naši prvňáčci do Divadla Lampion                

v Kladně. Představení O Zlatovlásce bylo plné krásných písniček,

které herci doprovázeli na hudební nástroje. Děti tak viděly

nástroje, o kterých se nejen učíme v hudební výchově, ale umíme     

o nich i písničku Já jsem muzikant. Buben a housle většina zná, ale

vidět na vlastní oči opravdovou basu byl pro všechny zážitek.

Martina Podhrazká

PRVŇÁČCI 
V DIVADLE
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Po podzimní teoretické části dopravní výchovy, která probíhala ve

škole, jsme se vydali dokončit praktickou část se zkouškou. Na

dopravním hřišti v Berouně si děti v první části zkoušky ověřily své

znalosti o bezpečnosti silničního provozu a ve druhé své cyklistické

dovednosti. Pan instruktor byl s cyklistickými dovednostmi                 

i chováním našich dětí velmi spokojený. K lepším výkonům přispělo

i to, že děti dorazily na vlastních kolech. 

Olga Zítková

DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ
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Koncem května se vbichni žáci z druhého stupně vydali na exkurzi na Fakultu

jadernou a fyzikálně inženýrskou v Praze. Byla to úžasná příležitost vidět moderní

technologie a zjistit, co se děje v oblasti fyziky.

aesťáci a sedmáci se podívali na katedru dozimetrie a aplikací ionizujícího záření, kde

se dozvěděli o nejnovějbích objevech v částicové fyzice. Dokonce viděli a drželi části

největbího urychlovače částic na světě! Nejvíc je bavilo zkoubení Van de Graaffova

generátoru. Když se ho dotkli, vlasy se jim postavily jako po zásahu bleskem – to byla

fakt zábava!

Osmáci a deváťáci měli možnost nahlédnout do hlubin budovy a vidět tokamak.

Tento stroj se snaží vytvořit energii stejným způsobem jako Slunce. Je to jeden            

z pokusů o vytvoření čisté energie pomocí jaderné fúze. Bylo fascinující vidět, jak

složité a pokročilé toto zařízení je.

Na konci návbtěvy jsme si vbichni zahráli karetní hru, kterou vymysleli studenti           

a absolventi fakulty.

Celá exkurze na Fakultu jadernou a fyzikálně inženýrskou byla skvělá. Odcházeli

jsme plni nových zážitků a vědomostí, které nám budou jebtě dlouho zůstanou             

v paměti. Už se těbíme na dalbí podobné akce, kde můžeme objevovat svět vědy          

a techniky!

Kamila Vysoká

 FAKULTA JADERNÁ
&

FYZIKÁLNĚ INŽENÝRSKÁ
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Divadelní hra Démoni současnosti, hraná v sále v Redutě, popisovala problémy

současných teenagerů. Toto bylo popsáno pomocí pozadí, které vypadalo trochu

jako roztříbtěné zrcadlo, které svítilo a hýbalo se podle toho, jak bylo zrovna

potřeba. 

Představení začíná dívkou jménem aárka, což je celkem nevinná a normální

teenagerka. Způsob, kterým je tahle část hraná, je strabně trapná, ale to je asi

schválně. Potom se rozpadlo zrcadlo a vystoupil první démon – kouření cigaret.

Tahle část byla stále trapná, ale aspoň trochu vtipná. Herečka spolupracovala              

s diváky a ptala se, jestli jí někdo připálí. Dalbí démon – alkohol – ve mně vyvolal fakt

hnusný pocit být v místnosti plné opilých teenagerů. Pak přibla sekta – to se mi moc

líbilo, herečky to měly dobře nacvičené a říkaly typické věty pro sektaře, což bylo

opravdu děsivé. Démon drogy byl zahrán s pocitem uvolněnosti a radosti, protože se

jednalo o marihuanu. 

Jako celek si myslím, že bych tomu dala 5/10, protože to nebylo bpatné, ale ani

dobré. Nevím, jestli bych to někomu doporučila, aby na to bel ve volném čase, ale se

bkolou fajn. A ano, jsou to problémy současnosti, ale nejen současnosti. My jako

momentální teenageři jsme to jenom převzali a potýkáme se s jinými problémy, jako

je vapování, ovocné cigarety, bikana a dalbí.

 Kráceno, upraveno. Eva Kačabová, 9. ročník
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RECENZE NA DIVADLO MINARET

DÉMONI SOUČASNOSTI



Tyto recenze psali žáci 9. ročníku po návbtěvě divadla, aby si vyzkoubeli nejen

shrnout příběh, ale i popsat a zdůvodnit svůj vlastní názor. V dalbí hodině jsme si

slohy navzájem přečetli a vždy se na něm snažili najít něco pozitivního                       

a i negativního. Práce byly opravdu povedené, ale vybrala jsem pouze dvě, ve kterých

zaznělo vbe potřebné. Líbí se mi, že každý si dokázal obhájit svůj názor, i když třeba

nebyl úplně pozitivní a že ve výsledku na každého představení zapůsobilo trochu

jinak.

 Anna Petráková
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V pátek 17. května jsme se bkolou navbtívili divadlo Minaret. ali jsme na divadelní

představení, které se jmenovalo Démoni současnosti. Toto představení bylo

zaměřeno na démony dnební doby, což byly drogy, závislost na alkoholu, ale i dalbí

typické závislosti.

Hlavní postava aárka byla hodná, ale jednoho dne její máma odjela za přítelem. Poté

následovala důležitá část, ve které se rozpadlo zrcadlo a z něho vylezli právě ti

démoni. Vylezla z něho holka, která kouřila a chtěla po aárce zapálit cigaretu. aárka

tadyty věci neznala, nikdy nepila ani nekouřila. Celý tento příběh byl zaměřený na to,

že se aárka začala bavit s lidma, se kterýma zkoubela drogy atd., i když to asi ani

nechtěla, jen chtěla být holka, kterou mají vbichni rádi, ale bohužel si neuvědomila,

že na to jde bpatnou cestou.

Celkový nápad na představení se mi líbil. (…) Závěrem proběhla diskuze, kdy se diváci

ptali na různé otázky a herci odpovídali. Tato diskuze je dobrý nápad, protože jsme

se aspoň mohli lépe poznat s herci.

 Upraveno. Laura Birnbaumová, 9. ročník



Na konci května se děti naší školy účastnily druhého ročníku Hála

Cupu. Do turnaje se zapojili žáci od prvního do devátého ročníku     

a zápasy proběhly ve třech různých kategoriích.

I když starším studentům nevyšlo umístění na předních příčkách,

zážitek si přesto užili naplno. Je důležité naučit se přijmout

porážku, uznat sílu soupeře a užít si společně strávený čas.

Naopak mladší studenti dokázali obhájit  druhé místo, které se jim

podařilo získat v loňském roce. Byli skvělí a do zápasů dali vše.

Radost, když si odnášeli stříbrný pohár a odcházeli s medailemi na

krku, byla opravdu veliká.

Neméně se dařilo i dětem v nejmladší kategorii, kterým se podařilo  

i přes velkou konkurenci skončit na fantastickém čtvrtém místě. 

Děkujeme Vám, děti, že tak vynikajícím způsobem reprezentujete

naši školu. Máme radost. 

Eliška Binková

HÁLA CUP
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Počasí není vždy na naší straně, ale to neznamená, že bychom se měli nechat odradit. Dokázaly

to i děti z B-English, které se na konci května vydaly na vodu.

Když jsme dorazili do Roztok, odkud jsme vyplouvali, bylo cítit  nadšení a očekávání. Děti se

těšily na den plný zážitků. Pro někoho to byla úplně první ‚‚voda‘‘ v životě.  Počasí se rozhodlo,

že nás prověří a místo slunečného dne nás přivítaly mraky a občasný déšť.

Naše děti se nenechaly odradit a s úsměvem na tvářích a plné odhodlání se chopily pádel.            

A když konečně usedly do svých raftů a začaly pádlovat, ukázalo se, že tento nečekaný obrat

počasí měl svou výhodu. Díky dešti byla voda v řece proudivější než obvykle. To umožnilo

dětem ujet ještě větší část cesty, než bylo původně v plánu. Jejich radost a nadšení bylo

nakažlivé a nebyl pochyb o tom, že tohle dobrodružství bylo opravdu nezapomenutelné.

Cestou jsme viděli několik volavek, kachnu s malými káčátky a někdo zahlédl i ledňáčka. Užívali

jsme si společný čas, smáli jsme se a celé to bylo moc fajn. 

Ani mraky nad hlavami nemohly zastavit  naší skupinu od  dobrodružství. Takže ať už je počasí

jakékoliv, děti nám ukázaly, že odhodlanost a optimismus mohou přemoci všechny překážky.

Eliška Binková

VODÁK ... AHÓÓÓJ
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V polovině května se konala školní akademie k příležitosti Dne matek.

Každá třída připravila své vlastní vystoupení, která byla opravdu rozmanitá.

Program zahrnoval slavnostní šerpování nových prvňáčků,  předání šerpy a

rozloučení s deváťáky, celý večer se nesl v příjemné atmosféře plné

kreativity.

Vystoupení každé třídy bylo opravdu originální a přineslo rodičům pestrou

podívanou. Mohli jsme zhlédnout tanec, vtipné scénky, světelnou

bubnovací show a nebo si poslechnout rap. Všichni jsme byli nadšeni                     

z vynikajících výkonů dětí a měli jsme opravdu radost z jejich odvahy stát se

středem pozornosti na pódiu. Celý večer tak byl plný radosti a emocí, a to

nejen ze strany dětí, ale i ze strany jejich rodičů a i nás učitelů.

Eliška Binková
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AKADEMIE
KE DNI MATEK



Mezinárodní den dětí se obvykle slaví  1. června. My jsme ho v B-English

oslavili už 31. května, protože 1. červen připadl v letošním roce na sobotu. 

V rámci dne dětí jsme se všichni skvěle bavili a užívali jsme si mnoho

zábavy. Na školní zahradě si žáci druhého stupně připravili rozmanité

aktivity pro celý zbytek naší školy. 

Všichni se zapojili do různých soutěží, jako je například střelba na na

branku, překonávání fyzických výzev. Děti musely proběhnout

překážkovou dráhou nebo přenést pingpongový míček přes prolézačku na

lžíci. 

Závěr zábavného dopoledne jsme oslavili společnou diskotékou, kterou si

pro nás připravil Miky Foglar, ze 6. ročníku,  kde jsme společně tančili            

a bavili se.  

Eliška Binková
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Dne 14. 5. 2024 v 8:30 se 5. třída vydala na den s IZS (integrovaný

záchranný systém). Bylo to v areálu Zámku. Podívat jste se tam mohli na

hasičské vozy, vystoupení malých hasičů. Podniknout jste mohli: rát různé

hry u stánků, mohli jste si koupit jídlo a navštívit různé atrakce. 

Simona Oetter, 5. ročník 

Dne 14. 5. 2024 se 5. ročník vydal na den s IZS. Ráno jsme došli k areálu

zámku. Myslím, že tam bylo přes 20 záchranek, hasičských vozů                        

a policejních aut. Takže si myslím, že si to pátá třída užila a budeme se těšit

na další den s IZS. 

Mikuláš Kratochvíl, 5. ročník
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Tento měsíc vyrazili druháci do produkce továrny Lega v Kladně. Seznámili se s historií

Lega a nahlédli do procesu výroby 3D modelů, jaké jsou k vidění například v Legolandech.

Viděli, jaký proces a kolik členů týmu stojí za jednou sestavenou postavičkou a že jeden

proces bez druhého nevede k cíli.

Mohli si společně navrhnout design Lego figurky v počítačovém programu a jednu

postavičku si seskládat. Teď nás čeká malování návrhů a Lego nápadů, které zašleme jako

poděkování.

Jana Lakomá
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POSLEDNÍ VOLNÁ MÍSTA
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ČERVEN
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4 .  -  1 0 .  Č E R V N A

I T Á L I E

1 7 .  -  2 1 .  Č E R V N A

Š K O L Y  V  P Ř Í R O D Ě

2 8 .  Č E R V N A

K O N E C  Š K O L N Í H O  R O K U

V  P R Ů B Ě H U  Č E R V N A

V Ý L E T Y  T Ř Í D


